
4月 食堂アンケート結果

回答者数：16名（所内スタッフ/常勤者：2名、利用者：12名、構内一時作業者：2名）

多くの皆様にご協力をいただき、ありがとうございました。
良いご意見も多数いただき、関係者一同、非常に励みになっております。

また、いただいたご意見・ご要望につきましては、できる限り改善・実現できるよう、努めて参ります。
今後ともSPring-8食堂をよろしくお願いいたします。

良かった(満足)と思う点

分類 主なコメント コメント数

料理内容
• 魚のメニューが美味しい。骨の処理が丁寧でほとんど骨を感じたことがない。
• 美味しくなった。
• 以前よりも質や彩りが良くなった。

4

メニュー数 • 前回利用時よりもメニューが増えていて良かった。 1

利便性 • Convenient. 1
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ご不満に思われる点、改善してほしい点

分類 主なコメント コメント数

料理内容
• Soup is too salty.
• 鯖の味噌煮が、水煮に味噌だれがかかっただけなのは残念だった。
• カレーが辛すぎる。

5

価格
• 学割があると良い。
• 小鉢一つで600円くらいの定食があると、学生が利用しやすいと思う。

1

表示 • 定食のシステムが分かりにくい。 1

定食小鉢
• 定食の小鉢は4種類から選べるはずが、ほとんど残っていないことが多々ある

のを改善して欲しい。
1

雰囲気 • ライトが青くて食欲が湧かない。 1

食堂からのご回答
多くのご意見をいただき、ありがとうございます。以下、いただいたコメントにつきまして、ご回答させていただきます。

全てのご意見・ご要望に対して、すぐにお応えすることは難しいかもしれませんが、できる限り検討して参ります。
皆様にご利用いただき、アンケートでお声をいただくことで、皆様と共により良い食堂を作り上げていきたいと考えております。
今後とも、SPring-8食堂をよろしくお願いいたします。

分類 コメント 食堂からの回答

価格
• 小鉢一つで600円くらいの定食が

あると、学生が利用しやすいと思う。

小鉢数を減らした定食のご提供につきましては、複数ご
意見をいただいておりますので、前向きに検討させてい
ただきます。

調味料
• 調味料コーナーにマヨネーズを置

いてほしい。

マヨネーズの設置につきましても、多くご意見をいただい
ておりますので、ご要望にお応えできるよう努めさせてい
ただきます。

定食小鉢
• 定食の小鉢は4種類から選べるは

ずが、ほとんど残っていないことが
多々あるのを改善して欲しい。

可能な限り4種類の中からお選びいただけるよう、ご提供
する小鉢の数等について調整させていただきますが、
SDGsの観点からできる限り食品ロス削減にも取り組んで
おりますので、ご承知おきいただけますと幸いです。

表示
• 食堂中庭出入口の網戸のマグネッ

トが強すぎて開けにくいため、開け
方を掲示してほしい。

ご意見をいただきありがとうございます。中庭出入口の網
戸の開け方について、網戸にシールで貼付いたしました。

その他 ご意見・ご要望、感想

• ほぼ毎日、利用しているが、特に魚料理の骨の処理がすばらしく、食べやすくて
美味しいと思う。

• 調味料コーナーにマヨネーズを置いてほしい。
• 外部利用者としては、品目を思い切って減らす代わりに、質と量の向上、価格を

安くしてほしい。
• 屋外にテーブルと椅子が用意されていて、とても良い。ただ、出入口の網戸のマ

グネットが強すぎて開けにくいため、開け方を掲示してほしい。
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